

毕业礼：

我们的钢琴演奏会

梁钰莘

昵称：天天

年龄：11岁

星座：白羊座

班级：合肥市师范附小六（6）班

最欣赏的人：法布尔

人生格言：机不可失，失不再来

我是一个外向、热情、阳光的男孩。爱好广泛的我平时喜欢唱歌、文学、英语、表演、机器人等等，我还在学校组建了第一个学生昆虫社团呢，但我最喜欢的还是弹钢琴。

我与钢琴的缘分可以追溯到幼儿园时期。三岁的时候，我看到最喜欢的老师弹钢琴，非常羡慕，觉得声音很美妙很好听，于是请求妈妈带我去学钢琴。四岁的时候，我正式开始学习弹钢琴，至今，钢琴已经陪伴了我7年的时光。

在漫长的学习钢琴之路上，我掌握了很多钢琴技巧，如：音阶、琶音、八度、和弦、刮奏等等。在学习这些技巧的过程中，也遇到很多困难和挫折，但我从来不轻言放弃。四年级的时候，我参加音协的钢琴七级考级，因为音节和琶音的速度总是达不到标准，所以在模拟考级时，我没有通过。于是那个暑假里有连续十几天的时间，我每天早晨一起床就练琴，每天练琴达到十几个小时，手指都磨出了水泡。功夫不负有心人，我终于在正式考级中顺利通过，并且取得了“良好”的成绩，此外，在省市、国家多项钢琴大赛中获得一等奖、二等奖等。

当然，学习钢琴也给我带来了许多非一般的乐趣。比如我在弹《克罗地亚狂想曲》的时候，每次一弹就入迷，达到了上瘾的程度。因为看到马克西姆在弹奏的时候会带着一个乐队，各种乐器与这首曲子配合起来，就更加好听了。于是我开始在网上苦苦寻找合适的伴奏，结果还真让我找到了非常合适的伴奏。当我和着不同乐器弹奏的旋律时，感觉到好像真的有一个乐队在为我助力，美妙的感觉无与伦比。

董曼琪

昵称：琪琪

年龄：12岁

星座：金牛座

班级：合肥市师范附小六（4）班

最欣赏的人：贝多芬

人生格言：自信是成功的源泉

生活中，我是一个开朗、活泼的女生，喜欢阅读、音乐。我从六岁开始练习弹钢琴，现在我已经达到钢琴十级水平啦！

学习钢琴让我与众不同，这种与众不同不单是因为弹钢琴时的优雅恬静气质，更多的体现在学习过程中的坚持和耐心。首先，钢琴需要大量的练习，课下，我在不耽误学习的同时，要花费大量的时间上钢琴辅导课，练习钢琴曲。记得刚学习钢琴的时候，因为跟不上曲谱的节奏，自己也很苦恼，于是自己在家一遍遍地练习，有一次做梦梦到弹钢琴，第二天醒来发现手都抽筋了呢。最终，熟能生巧，我能够轻松顺畅地完成曲谱弹奏。另外，最让我记忆深刻的一件事是考十级时，因为一次性要弹奏六首曲子，除了要非常熟悉曲子，还要有耐心，沉着冷静，这次的考级经历对我是一次极大的锻炼。

我提议，我参与

梁钰莘：演奏会的提议是我发起的，我希望在小学期间，能够向母校汇报我的学习成果，所以就想到了和同学一起举办钢琴演奏会。学校的学生工作部的老师知道了我的想法，觉得特别好，就为我们毕业班组织了这场毕业礼。

董曼琪：我是通过老师的推荐参加了这次钢琴演奏会，与梁钰莘同学一起为同学们献上一次“钢琴大餐”，听说这也是我们学校为学生举办的首场演奏会呢！

我们的精彩亮相

梁钰莘：在演奏会上，我表演了《克罗地亚狂想曲》《贝多芬悲枪奏鸣曲第三乐章》《威尼斯船歌》《五月的风》《绣金匾》和《野蜂飞舞》六首钢琴曲。当看到台下那么多认真聆听我弹奏的老师和同学们，我感到非常自豪！那一刻，我觉得自己这么多年的付出是值得的。

董曼琪：在这次两三百人的演奏会上，我演奏了《放马曲》《在阳光下》和《练习曲“博士”》三首曲目。这次钢琴演奏会让我非常骄傲，感谢学校给我们这样一个平台，给了我们一份值得终生铭记的“毕业礼”；同时，通过这次表演，也让我认识到自己钢琴弹奏方面的优势和不足。

毕业，不和钢琴说再见

梁钰莘：钢琴是我缓解压力的好办法，当我感到学习紧张的时候，我就弹几曲，顿时感到特别放松。另外，钢琴让我明白了坚持的重要性，从四岁学习到现在，如果不是坚持不懈地学习弹奏技巧，我也不可能举办自己的演奏会，所以做任何事都贵在坚持。对于未来，我和钢琴的缘分还会继续。虽然我很快就要上初中了，到那个时候，弹钢琴的时间可能会比现在少一些，但我会重点弹奏自己喜欢的乐曲，在有灵感的时候，尝试创编属于自己的钢琴曲。

董曼琪：对于钢琴，它既是我的爱好，也是陪伴我成长的伙伴。我喜欢钢琴，未来的钢琴之路虽然会很辛苦，但我还会一直坚持学习钢琴，在琴声的动人旋律中快乐前行！

我们的首场演奏会

梁钰莘

董曼琪

谍报员

《神偷奶爸3》（2017）

7月7日，神偷奶爸格鲁将再度回归。除了保护宝贝女儿和戏耍贱萌小黄人外，这次他要去寻找自己失散多年的孪生

兄弟德鲁。德鲁与格鲁长相基本一样，不过有头发，而且一身白，与格鲁一身黑搭配成“黑白双煞”。不过，寻亲路不易，这一次我们的恶魔暖男格鲁将迎来最可怕的劲敌——身着紫衣的“闷骚男”，大反派巴萨泽·布拉特。他们之间会发生什么样的精彩故事呢？敬请期待吧！